■《萬千星輝賀台慶》收視 好,昨日TVB舉行第二輪慶功

香港文匯報訊(記者 吳文釗、李思穎)TVB《萬千星輝賀台 慶》昨日特地在電視城舉行第二輪慶功,現場筵開22席。TVB 宣布「台慶」當晚連同網上點擊率計算平均收視有30點,成績 不錯,昨日履行捐款諾言,向7間慈善機構捐贈合共322萬的善 款。TVB行政主席梁乃鵬博士表示,TVB全台上下一心,不易 受人欺負。藝人都遵守指令未有接受壹傳媒專訪,馬國明表示 工作沒有受影響,聖誕節檔期工作排得密麻麻

日有3百人出席慶功宴,藝人佔逾60 人,現場更設抽獎遊戲,共有22封 各4600元銀行禮券利是,每圍枱會有一位 得獎幸運兒,其中高層樂易玲、朱晨麗、 張景淳都抽到獎。當晚出席的還有行政主 席梁乃鵬博士,藝員有陳百祥、曾志偉、 馬國明、田蕊妮等,TVB履行捐款諾言, 席間向7間慈善機構捐贈各46萬善款支票。

有今日成績靠全台努力

梁乃鵬博士在台上致詞時再度報喜,指 説「台慶」當晚連同網上點擊率計算平均 收視有30點,最高有33點,成績不錯,他 説:「因今年台慶在特別情形下進行,第一 是有電台主持人公開呼籲聽眾熄電視,又 叫800戶收視調查用戶關電視,第二在 《蘋果日報》對TVB『錯愛』,台慶前一連 幾日頭版報道叫人熄電視,現在取得30點 成績,已算不錯。」梁氏振臂高呼説: 「我哋無綫唔係咁易受人欺負,無綫係無 綫,有46年歷史,能有今日成績不是幸運 得來,是大家同事過去努力先得到,我們 會繼續努力,上下一心,其利斷金。」

早列壹傳媒為不受歡迎

梁氏在接受訪問時透露TVB將於明年會

少於外間調查的百分之 開董事局會議後公佈,花紅便跟去 年差不多,平均有1.75個月花紅。説到近 日集團總經理李寶安指將無限期封殺壹傳 媒,梁氏謂:「未必認同封殺字眼,以往 『壹傳媒』試過用針孔攝錄機偷拍鍾欣 桐,黄宗澤、黃浩信和陳自瑤又被偷拍屋 内情況,當時已列他們是不受歡迎傳媒, 因為種種煽情報道,故不准他們進入電視 城,這行動目前是沒一個限期, (擔心影 響無綫藝人?)這是原則性問題,因為要 保護無綫商譽,是幾千位員工利益, (有

對無限期封殺壹傳媒, 叻哥表示會交由 管理層決定,相信無限期意思是等待可以 傾談時間,雖覺得沒必要這樣,但有時迫 到懸崖邊便沒理由跳下,也是保護自己 公司保護資產和藝人是很合理,叻哥覺得 「封殺」行動後出來的反應並非一面倒指 他們封殺新聞自由。他又指雖然有「封殺 令」,該機構依然有狙擊他,指他和張學 友結怨24年, 叻哥笑謂:「此事我也不知 道,過幾天我便生日,大家看看學友會不

否跟壹傳媒溝通?)要睇情況,靜觀其

會來。」

馬明聖誕節檔工作密麻麻

馬國明希望「封殺」事件可以盡快平 息,因娛樂圈和記者是同範疇,不能分 開,總之希望社會和諧共處,「現時見到 相熟記者只能無奈一笑,也不能説是難 為。(李寶安説這星期是零污染?)雙方 冷靜過後便會好些,像兩公婆吵架時,大 家火紅火綠時説話也會過火。」不過自己 亦有遵守指令,未有接受壹傳媒專訪。有 否影響工作?馬明表示沒有,聖誕節檔期工

對於有指無綫因楊怡拒續約又缺席台 慶,所以遭到「雪藏」,馬明謂他接到消 息會跟楊怡合作新劇,不覺她畀人雪藏, 但沒跟她談合約的事。

田蕊妮在台慶晚被藝人選為「視后」,近 日她不停收到街坊的祝賀,但聽到「視后」

稱號便有點尷尬,她笑説:「入行20年沒 試過有此大迴響, (得獎令20年更完美?) 我幾完美呀,台慶後機會好像大了,令我 會想到得獎的話在台上説什麼,要是得不 到,便在微博講



■馬國明、羅蘭及陳 對TVB大表支持。





香港文匯報訊 著名手袋品牌昨 日於銅鑼灣專門店舉行開幕酒 會,請來多位城中時尚名人出 席,包括梁詠琪(Gigi)、周汶 錡、文詠珊與吳千語等。穿着貼 身藍色衫到場的Gigi面部爆出不少 粒粒,她解釋天氣轉變才會如 此,提到若有BB的話也會影響皮 膚質素時,她笑言:「這是美麗 的誤會,看我穿着這麼高的高根

鞋就知我 題臉部爆粒粒。■梁詠琪因天氣問 孕 , 其 實有和 無心態都 好輕鬆。」 她續言

周汶錡偕胞妹周麗淇到場

是以前捱壞了身體才未能成功懷 孕,那可有看中醫調理?Gigi表示 很怕飲苦茶,但在家有食療,會 不時燉雪梨和蘋果。至於好友楊 采妮指婚後會盡快生B,隨時爬 Gigi頭,她謂:「若成功懷孕我開 心都來不切,我們幾個姊妹都經 常講這個話題。 (姊妹團中想誰 先懷孕?) 李心潔有先會好些, 但我們談論的時候好輕鬆,沒有 壓力。」Gigi又不諱言稱姊妹團包 括自己婚後不設防,自己很想要 一仔一女。

聖誕節即將來臨,吳千語被問到 平安夜將如何度過?她説:「未 想怎樣度過,不過24號是顧紀筠 的老公生日, 他是我朋友的爸 爸,和對方認識了很多年,很熟 悉,收到了他們的邀請。(平安 夜不與男友林峯二人世界?)他 應該都會去這個派對,但要先看 工作安排。」千語續言聖誕節很 難買禮物,現在仍不知買什麼 好,就她而言只要一起過便可 以。談到她説過自己喜歡收有心 意的禮物,千語即笑説:「我喜 歡收,但不懂弄手工藝的東西, 又不懂弄毛衣和畫畫,不過寫心 意卡都可以。(渴望收什麼禮 物?)一起吃餐飯,去派對就可 以了。(去完派對回家過二人 世界?)不知怎樣回答,一班

人過開心些,我喜歡熱鬧。」



日出席咖啡店舉行的聖誕紅杯送暖行動,全力支 持專為智障人士服務的匡智會,其間大會安排 「匡智會」的小朋友上台合照,有位小朋友上台 後不停大哭,搞到站在身旁的陳豪手足無措,而 婷婷則發揮母愛精神,全程抱起另一位小妹妹, 逗得她笑逐顏開。

陳豪獲大會送贈獨一無二印有該品牌標誌的BB 衫,見他愛不釋手,陳豪笑説:「件BB衫好可 愛,加上我又喜歡飲咖啡,具有親切感, (會給 穿着嗎?) 當然會,件衫是他不是我,點可以拿 走他的東西,現時買的東西全都是他, (佈置好 BB房?)正在逐個部分搞,都幾靚,亦收到不少 朋友送來的BB禮物,大細呎碼都有,多謝好多朋 友的心意。」

不到一個月陳豪便升任爹哋,他透露現時心情 開心和期待,太太陳茵媺都好開心,身體好好, 稍後會搞迎嬰派對,問他可以在屋企舉行派對? 他説:「視乎太太分娩時間,若然是坐月時間, 便不想勞師動眾。」

有報道指陳豪的經理人離開TVB自立門戶,這 使陳豪在續約上進退兩難,對此,陳豪否認說:

下週此列系 派走DDHJ 尹 公佈結果,總之沒有進退兩難,也説過會優先考 慮TVB,他們對我很好,(何時約滿?)來緊 啦, (經理人是否自立門戶?) 有很多揣測,但 未有定案前不會説,免得產生無謂誤會。」

婷婷想像未來婚禮

婷婷在台上緊抱小朋友,母愛泛濫,她透露: 「其實小時候身邊的姨姨經常給我照顧小朋友和 動物,所以很多湊小朋友機會,如果我有小朋友 希望一日內把我所識的教給他們,最想讓他們懂 得分享愛、感恩,能夠改變他們睇法也很重

日前婷婷有份出席汪圓圓和蔡加讚婚禮,婷婷 表示:「場面很感動。在到婚禮現場的途中,我 不停同朋友講好欣賞這對新人,對於我來說,他 們年紀較細,但好有頭腦,加讚一個20多歲的男 仔已懂得面對大場面,又很錫老婆,見到太太時 眼睛發亮,二人很相襯,好開心有機會出席他們 婚禮, (有否抛花球給你?) 當時正偷食曲奇, (介紹男仔給你?)沒有,其間我有半秒閃過將 來自己的婚禮是否這類型。」

候選亞姐旺角派冰淇淋

《炫美25慶典暨ATV2013亞洲小 日舉行,20位亞姐將可爭逐入 《2013亞洲小姐競選》總決賽,



■有男途人主動找19號孫田俐 姿傾談。

昨日18位候撰佳麗在寒冷天氣 下親往旺角鬧市派雪糕拉票, 姐大中華區頒獎禮》將於下月6 其中4號蔡鳳妹及10號蔣文妮因

> 18位佳麗昨日穿上單薄緊身 粉紅T恤襯白短褲,在寒冷低溫 下到旺角派雪糕,佳麗手拿雪 糕時,市民都表現熱情,大人 細路都上前拿雪糕吃,當中以 19號來自山西太原的孫田俐姿 最受歡迎,在她大發電力後, 一班男士湧上前接她的雪糕, 其間還跟她交談又拍照。問到 孫田俐姿有這麼多紛絲,是否 已有人認得她?她表示大家應 該是關注亞姐,記者笑指男士 都特別關注她,圍着她?孫田 俐姿笑説:「也有女生呀,男 生圍着也蠻好,沒所謂呀!」 她指自己曾當演員,也遇過熱 情男士要求合照,因此也習 慣。問到有否發現昨日的男士 方有股氣場存在。

摸手摸腳?她説:「沒有,他 們都好尊重我們,不會這樣 做,是欣賞我們嘛!」提到她 派雪糕時不停放電?她否認 説:「可能是我愛笑,有兩個 酒窩,笑起來感覺開心和甜美 一點,親和力較高,所以男、 女也喜歡跟我交談,不會有距 離感。」

王錦睿遺傳阿媽尖下巴

9號來自四川成都的王錦睿第 一次在街頭派雪糕,她表示並 不感到尷尬。見她下巴尖尖疑 似整容,她説:「是媽媽遺傳 天生的,但也有人以為是假, 你們可以捏一下試試!」不過 她這幾天因敏感兩邊臉頰腫了 起來,都要請假休息。9號除看 好自己可以當亞姐外,也看好 個子夠高的3號劉亞男,感覺對

小方Stephy

情侶檔越南送暖



香港文匯報訊(記者 李 思穎) 方力申和女友鄧麗 欣 (Stephy)、唐寧昨日以 大使身份出席國際培幼會 探訪記者會,3人早前到 越南中部崑嵩探訪,席間 各人分享探訪感受,並展 示當地小朋友所送贈的禮

■方力申與女友鄧麗 物,現場播放有關片段, **欣早前到越南探訪。** 但見兩位女士非常眼淺, 在探訪過程中多次感動落淚。

小方和Stephy在此行後特地助養了當地小朋友, Stephy自言出發前將當地情況想像得最差,其間 探訪了一位9歲小朋友,見他年紀少少便要開火 煮食,又要照顧5歲弟弟,她見到已經忍不住淚 水,「我有助養了一位小朋友,當地很多兒童都 出身於單親家庭或父母雙亡,自己也是單親家庭 長大,故此特別觸動到情緒。」

助養了兩位小朋友的小方也有親自體驗當地孩 子的生活,跟他們一起吃蟲,小方說:「這些白 色蟲係當地人主要食糧,我挖了5分鐘才挖到1 ■ 條,但他們要挖夠100條才足夠食用!」